

晚报在现场

宝岛行

# 苗栗人痴迷少林功夫

## 9月,该县将成立台湾第一家少林武术馆



□本报特派记者 程奇 发自台湾苗栗县

不看不知道,一看吓一跳。今年9月,苗栗县将成立全台湾第一家少林武术馆,该县县立国小五、六年级以及县立国中一年级共3个年级2000余名学生,将以上体育课的形式认真学习少林功夫。

昨日上午,苗栗县县长刘政鸿先生,在县政府大楼召开的“两岸艺术文化交流台湾巡演年度大展”记者会上,透露了这一消息。

### 苗栗县县长是个“少林迷”

“我对少林寺很熟悉,也很亲切。我先后4次去过河南少林寺,今年8月还要去呢,为成立全台第一个少林武术馆做准备。”

看到洛阳市杂技团少林武术表演团来访,刘政鸿先生亲切地“套近乎”。

《联合报》、《中华日报》、《自由时报》、《苹果日报》、《台湾新生日报》等台湾大报,台湾“中国广播公司”、苗栗县有线电视、亚太电台等媒体记者蜂拥而至,就连台湾佛光山的“人间通讯社”也派出记者采访洛阳功夫小子。

“小伙子,练武辛不辛苦?”记者会上,刘政鸿亲切地“采访”9岁洛阳娃李印。(如上图)

“辛苦。”李印回答。

“练武不用心,师傅会不会打

你?”刘政鸿笑问。  
“偶尔会打屁股,都是吓唬我,不疼。”李印的回答,博得满堂记者的一片笑声。

记者会上,洛阳功夫小子们表演了“小童子功”、飞针穿玻璃、头开钢板等精彩节目,为11日晚在苗栗县巨蛋体育馆举行的演出“热身”。

### 开发苗栗,客家人居功至伟

苗栗县政府一楼大厅内摆放着一些塔状和水车模样的木制品。这是干什么用的?

苗栗县“国际文化观光局”负责人徐文达先生笑着解开了谜团。19世纪上半叶,从广东迁台的客家人吴琳芳先生,在苗栗县后龙溪出磺坑一带的牛门口上游河床,发现石油资源。用松木制作的木塔,其实是全亚洲第一个“钻井平台”;而木制风车,则是通过水力为“钻井平台”提供动力的设备。为了纪念近百年前的这段历史,台湾客家电台特地在苗栗县拍摄大型戏剧《源》。

徐文达先生说,苗栗县是个客家乡,客家人占总人口的65%,约38万人。在苗栗县的经济发展中,客家人居功至伟。

由于客家人发展经济的“硬颈精神”,苗栗县的各项工一直在全台领先。在前段时间进行台湾县市市长满意度调查中,刘政鸿县长排

名第二,成为“五星县长”。  
**台湾资深武术指导,为洛阳功夫小子落泪**

“看了淡水、辛店的两场演出,尤其他们在水坑里冒雨演出,让我为洛阳功夫小子的功夫感动,更为他们在困难条件下演出的精神而落泪。要练武,先吃苦,是武木人的共同精神!”

孔龙先生,进入武行24年——成龙、洪金宝、甄子丹等功夫巨星到台湾拍戏时,都曾聘请其担任武术指导。

孔龙说,刚进入武行时,他遇到的困难是外人难以想象的——很多武术老师为了更形象地拍摄电影,往往一个镜头就从11楼栽下来。

“兄弟们,我老了。凭我从艺24年的经验,我希望给你们一句忠告:爱拼才会赢。欢迎你们到台湾,更希望你们在台湾武术教育行业发展!”孔龙说。

这一席发言,博得了洛阳功夫小子热烈的掌声。

**“微创”一次性修复 宫颈糜烂**  
海极刀技术:不伤宫颈、无痛、无疤  
电话:65221999  
地址:九都路晋普医院站下车

## 马蜂“霸占”房檐 消防“火攻”剿灭

□记者 李卫超 通讯员 韩登 张梦杰

本报讯 7日早晨,市民桂女士发现约600只马蜂突然从附近屋檐下的一个马蜂窝中飞进她家。接警赶到的消防官兵采取“火攻”的方式,成功清除了这一马蜂窝。

7日9时20分许,家住中铝洛阳有色金属加工设计研究院西院的桂女士发现家中突然出现约600只马蜂。经仔细检查,她发现

这些“不速之客”是通过抽油烟机的通风孔进来的,而户外房檐下有一个足球大小的马蜂窝。

在使用灭害灵无果后,为消除隐患,她找到小区物业部门请求帮助。物业人员拨打119求助,市消防支队涧西大队的消防官兵随即赶到现场。两名消防队员做好防护工作后,一名消防队员将杀虫剂喷向飞舞的马蜂,另外一名队员则用自制火把点燃蜂窝。仅仅3分钟后,两名消防战士顺利完成除蜂任务。

## 无偿献血突出人物 全家总动员 奉献爱心忙

□记者 张光辉 通讯员 郑备战 文/图

今年50岁的马望信和妻子张洪霞同为市中心血站员工,他们的女儿马凡祺在一家医院从事医务工作。他们不仅都参加了无偿献血,还先后“鼓动”9名亲属加入到无偿献血的行列中来,成为我市目前参加无偿献血人数最多的家庭。

1991年10月,当时刚过而立之年的马望信便成为我市首批无偿献血者。之后,他又多次参加献血,至今已献血3400毫升。他的妻子张洪霞虽然身为护士,但在别人给自己打针时就会“晕针”。2001

年春节前,我市临床备血出现短缺,急需B型和O型血。血型为O型的张洪霞心一横,伸出手臂就让同事给扎上了针。整个献血过程中,她甚至没敢看一眼针头。后来,她又在血库备血出现短缺的情况下,先后5次献血。

他们的女儿马凡祺在18岁生日当天,勇敢地献出了400毫升鲜血。读大学期间,她还把室友拉上了献血车,甚至在外出游时也积极参加无偿献血。

在他们一家人的影响下,马望信的姐姐、姐夫,张洪霞的弟弟、弟媳妇,还有侄子、外甥等9名亲属,都先后参加了无偿献血,而且均坚持至今。



这一家三口积极献血,还带动了很多人。

## 九都短波

九都·中和湾11”住宅楼工地近日被省住房和城乡建设厅授予2009年上半年度“河南省安全文明工地”称号。

(志平)  
近年来,汝阳县人民检察院预防局先后在全县粮食、民政、

卫生和涉农资金领域深入开展职务犯罪预防调查,推动了预防工作的整体发展,因此连续两年被市人民检察院荣记集体三等功,并先后获得全市“十佳精品预防调查”和“十佳优秀检察建议”称号。(张炜)

## 智障男子外出打工惨遭诱骗 原来被黑心人挟持出卖血汗

□记者 孙自豪 通讯员 李伟东 崔蕾

本报讯 洛宁县王玉明老汉的继子李竹(化名),因有些智障,在3年前随熟人外出打工时不慎落入黑手不得脱身,工资也被骗走。近日,我市警方成功将其救出。

本月初,洛宁县61岁的王玉明老人给我市公安局写信报案:“我的儿子叫李竹,洛宁县陈吴乡陈吴村人,23岁,有些智力障碍,于2007年来市区打工,被困在一

家塑料厂里,他自己也不知道在什么地方……”

接报后,市公安局治安支队立即组织力量展开搜救工作,并将搜索重点放在塑料厂较多的高新区孙旗屯乡。

4日上午,据当地群众反映,有人见过李竹在附近某塑料厂内干活。当日11时18分,市治安支队副支队长焦俊强命令民警把住工厂四周,并在一间暗室内找到了正在往传送带上送旧塑料的李竹。警方随后通过调查得知,2007

年春节后,李竹跟随同村一熟人到市区打工,其间认识了一张姓男子。张某发现李竹有些智障,便对李竹实施诱骗。3年多来,李竹在张某的威逼利诱下,先后在一些工厂里干活,不但没有回过一次家,其所挣的1.7万元工资也全被张某以介绍对象为由骗走。

据悉,该塑料厂没有营业执照,属非法经营。目前,有关部门已对该厂无证经营、非法用工一事进行调查和处理,警方仍在对张某实施抓捕。



近日,驻洛96251部队汽车营举行“我们陪你一起坚强”爱心捐款活动,全营官兵共为该营班长蔡玉雷捐款3.5万元。

今年4月18日,蔡玉雷的父亲去世;6天后,他4岁的孩子被确诊为白血病。但蔡玉雷依然于近日赶回部队,投入到紧张的训练中。全营官兵为这一行为所感动,于是慷慨解囊为战友奉献爱心。记者 陈占举 摄影报道